
NOTICE D’INSTALLATION
THERMOSTATIQUE

Mitigeur douche thermostatique
Réf. AL350

ENTRETIEN

Pour conserver le produit propre et brillant, nous vous conseillons d’entretenir cette robinetterie 
avec une eau savonneuse et un chiffon doux.
N’utilisez pas de détergeant acide ou produit à récurer, de brosse ou d’éponge à surface gratteuse.

GARANTIE

De 5 ans contre tout vice de fabrication - De 1 an sur la cartouche et pièces d’usure.
En cas de litige, nous vous prions de nous rapporter la pièce défectueuse accompagnée du présent 
certifi cat et du ticket de caisse daté de votre revendeur.

DATE D’ACHAT                    _______/ _______/ _______
CACHET DU REVENDEUR
CODE PRODUIT

COMMENT CHANGER LA CARTOUCHE ?

1 - Fermer les arrivées d’eau.
2 - Ôter le cache
3 - Desserrer la manette
4 - Enlever la manette
5 - Dévisser l’enjoliveur
6 - Dévisser l’écrou
7 - Sortir la cartouche
8 - Insérrer la nouvelle cartouche
9 - Visser modérement l’écrou
10 - Remonter la manette et serrer la vis
11 - Emboîter le cache

CORRECTION DE REGLAGE

Si les conditions de pression et/ou température d’eau chaude de votre logement sont très différentes 
des conditions de réglage en usine ( soit pressions équilibrées et température eau chaude 65°C ),
il est possible qu’un certain écart se vérifi e entre la température indiquée sur la manette et la température 
effectivment débitée par le mitigeur thermostatique.

Vous avez la possibilité de corriger le réglage du mitigeur de façon très simple :
1 - Ouvrir le mitigeur thermostatique à plein débit ( manette côté gauche).
2 - Positionner la manette de réglage sur 38° C.
3 - Mesurer la température de l’eau débitée par le mitigeur. 
En cas de différence trop grande, procéder comme suit :

1 - Enlever la pastille cache vis de la manette de réglage.
2 - Dévisser la vis.
3 - Enlever la manette. Ne pas toucher au réglage, ni déplacer la bague plastique blanche.
4 - Remonter la manette de façon à ce que la graduation correspondante à la température mesurée, 
soit face au repère poinçonné sur le corps du mitigeur.
Important : en remontant la manette, appuyer sur le bouton rouge.
5 - Remonter la vis et la serrer. Puis placer la pastille cache-vis. 

Pastille
Manette

Enjoliveur

Ecrou



DÉSIGNATIONS QUANTITÉ

1 Pastille 1

2 Vis 1

3 Manette 1

4 Enjoliveur 1

5 Ecrou 1

6 Cartouche thermostatiqueCartouche thermostatique 11

7 Corps 1

8 Mousseur 1

9 Raccords excentriques 2

10 Rosaces 2

11 Soupape ouverture et 
réglage débit 1

VUE ÉCLATÉES ET LISTING DES PIÈCES

CONSEILS AVANT INSTALLATION

Vérifi er la liste des accessoires. 
Si vous rencontrez des diffi cultés, contactez notre entreprise ou notre distributeur.
Outils nécessaires au montage Clé à molette, Cruciforme, Clé Allen et Clé pour mousseur.
Avant le montage, veillez à enlever les impuretés résiduelles dans le fl exible qui pourraient
l’endommager en laissant couler de l’eau. Utilisez les outils spécifi ques au montage.

Assurez vous que le trou pour l’installation soit de la bonne taille.

Les pressions d’eau chaude et eau froide doivent être aussi équilibrées que possible, pour garantir un 
fonctionnement optimal du système thermostatique.
Température eau chaude conseillée = 65° C - Température eau chaude maxi = 90°C. En présene de 
chauffe-eau instantané à gaz ( sans modulation de fl amme), le prélèvement d’eau chaude du mitigeur 
ne doit pas descendre au dessous du débit minimum indiqué par le fabricant de la chaudière : en cas 
contraire la chaudière ne se déclanchera pas ( ou s’arrêtera ) en empêchant l’arrivée d’eau chaude au 
mitigeur.
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